

Байкал без Радиана

11 июля в Иркутске будет дан старт новому футбольному сезону.

Иркутяне открывают сезон матчем 1/256 финала Кубка России по футболу с ФК «Чита», который пройдёт на стадионе «Локомотив».

Иркутский клуб в межсезонье претерпел некоторые изменения. Это касается и состава – клуб подписал шестерых новых игроков. Половина новичков – это воспитанники иркутской футбольной школы «Зенит» Эдуард Богданов, Артур Копытин и Максим Машнев. Также в новом сезоне за иркутян будут выступать: Владимир Узойкин, ранее игравший за вологодское «Динамо», Рустам Гаджиев, приехавший в Иркутск из кемеровского «Кузбасса» и Олег Шмойлов из клуба «Сахалин».

Помимо изменений в составе, иркутский клуб также провёл ребрендинг названия и эмблемы.

Иркутский клуб вполовину сократил свое название и отныне зовется «Байкал». Но отказ от слова «радиан» в названии вовсе не означает что президент группы компаний «Радиан» Валерий Николаевич Труфанов перестал уделять внимание иркутскому футболу. Скорее всего отмежевание от непонятной рядовым болельщикам приставки «радиан» в названии команды связано с тем, что по сообщению пресс-службы клуба «уже определено можно сказать, что иркутский футбол получил поддержку областных властей».

Соответственно переименованному клубу требовалась новая эмблема – эмблема «Радиан-Байкала» была копией логотипа главного спонсора. Возможно для того чтобы подчеркнуть связь с известным озером эмблема выполнена в сине-белых цветах, но у человека интересующегося футболом при взгляде на новую эмблему безусловно возникнут ассоциации с «Зенитом» из Санкт-Петербурга. На новой эмблеме присутствуют надписи «Байкал» и «Футбольный клуб», а также изображения футбольного мяча и пресловутого бобра с соболем в зубах. Видимо, чтобы наверняка идентифицировать себя как команду из Иркутска.

Как бы то ни было, несмотря на все эти пертурбации с названием и, следовательно, с финансированием, задача команды, которая, впрочем, не изменилась с прошлого года,— бороться за место в тройке призеров в зоне «Восток» второго дивизиона чемпионата России по футболу.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 6678 08.07.2012, 01:52 1135

URL: <https://babr24.com/?ADE=106989> Bytes: 2079 / 2079 [Версия для печати](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)